
Моніторинг якості формування індивідуальної 

освітньої траєктроії та рівня підтримки здобувачів 

освітнього ступеня доктор філософії 

Ви задоволені процедурою формування індивідуальної освітньої траєкторії (вибір дисциплін 

вибіркової частини, набуття додаткових компетентностей, всебічний індивідуальний 

розвиток)  

 

 

Ви маєте можливість вибору навчальних дисциплін? 

 

  

100%

Так

Ні

88.90%

8.90%

2.20%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти



Ви ознайомлені з процедурою вибору навчальних дисциплін в академії? 

 

 

Чи влаштовує Вас діючий порядок інформування про право вільного вибору навчальних 

дисциплін? 

 

  

100%

Так

Ні

100%

Так

Ні



На Вашу думку, Вам достатньо запропонованих навчальних дисциплін для вибору? 

 

 

Ви задоволені рівнем інформаційної підтримки? 

 

  

82.20%

15.60%

2.20%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

100%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти



Ви маєте достатньо інформації про зміст запропонованих Вам навчальних дисциплін на 

вибір? 

 

 

Ви задоволені рівнем освітньої підтримки? 

 

  

95.60%

4.40%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

97.80%

2.20%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти



 

 

Чи є можливість взяти академічну відпустку? 

 

  

100%

Так

Ні

Не знаю



Ви задоволені рівнем організаційної підтримки? 

 

 

Ви маєте можливість вільно обирати тему дисертаційного дослідження? 

 

  

95.60%

4.40%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

100%

Є можливість

Не має можливості

Важко відповісти



Чи є можливість брати участь у наукових конференціях, наукових проектах, конкурсах, 

публікуватися? 

 

 

Берете участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього процесу та 

освітньої програми? 

 

  

100%

Є можливість

Не має можливості

Важко відповісти

90.10%

2%
6.00%

2%

Так

Ні

Інколи

за перший рік навчання не 
брав участі в обговоренні



Чи маєте Ви можливість внести зміни в свій індивідуальний план за погодженням зі своїм 

науковим керівником? 

 

 

Ви задоволені рівнем консультативної підтримки? 

 

  

95.60%

4.40%

Є можливість

Не має можливості

Важко відповісти

100%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти



Чи маєте Ви вільний доступ до підручників, монографій та інших методичних матеріалів в 

електронній та друкованій формі? 

 

 

Чи задоволені Ви комп’ютерним забезпеченням освітнього процесу? 

 

  

100%

Так

Ні

97.80%

2.20%

Так

Ні



Чи задоволені Ви організацією роботи бібліотеки? 

 

 

Чи задоволені рівнем соціальної підтримки? 

 

77.80%

20%

2.20%

Так

В більшості

Не в повній мірі

Ні

89.70%

11.10%

2.20%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти


